Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — Globalisering van het internet

5 maximumscore 2
uitspraak 1: juist
uitspraak 2: juist
uitspraak 3: onjuist / juist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

6 maximumscore 3
Uit de beschrijving moet blijken dat
* (de voorloper van) het internet / Arpanet ontwikkeld is / alleen gebruikt
werd in een kerngebied / centrumland / de Verenigde Staten (bron 3) 1
* en dat het internetverkeer in eerste instantie vooral plaatsvond tussen
kerngebieden / centrumgebieden / tussen de Verenigde Staten en

Europa (bron 4) 1
* en dat pas daarna alle landen / ook de (semi-)perifere landen werden
aangesloten op het internet (bron 5) 1

7 maximumscore 2

Juiste redenen zijn:

— Door het internet is kennis over andere landen toegenomen / worden
verschillen tussen landen zichtbaarder.

— Door het internet is informatie over (mogelijke) migratieroutes beter
ontsloten.

— Door het internet is makkelijker contact te houden (met achterblijvers in
het vertrekland).

per juiste reden 1
8 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat overheden door het beperken van de

toegang tot sociale media proberen de vrijheid van meningsuiting te
beperken / censuur toe te passen / samenzweringen te voorkomen.
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